

# 「一帶一路」高峰論壇下月舉行 超130國家代表確認參加

【香港商報訊】中國外交部發言人汪文斌昨日在例行記者會上介紹，第三屆「一帶一路」國際合作高峰論壇籌備工作正持續推進，截至目前，已有來自130多個國家的代表確認與會。

## 籌備工作正持續推進

當天，汪文斌介紹說，第三屆「一帶一路」國際合作高峰論壇籌備工作正持續推進。截至目前，已有來自130多個國家的代表確認與會，還有很多國際組織代表確認參加。中方將就高峰論壇籌備工作同「一帶一路」合作夥伴保持溝通。

當天會上，另有記者提問稱，據報道，俄羅斯能源巨頭俄羅斯天然氣工業股份公司和俄羅斯石油公司的負責人將隨俄羅斯總統普京的代表團下個月訪問中國。中方能否證實？對此，汪文斌說，第三屆「一帶一路」國際合作高峰論壇將於今年10月舉行，中方就此同「一帶一路」合作夥伴保持密切溝通。「我們歡迎積極參與共建「一帶一路」夥

伴屆時來京共商合作大計，共謀發展之道。」

## 綠色發展是共建底色

國家發改委副主任叢亮昨日在國務院新聞辦公室舉行的新聞發布會上表示，共建「一帶一路」倡議提出10年來，共商共建共享的原則已經深入人心，政策溝通、設施聯通、貿易暢通、資金融通、民心相通以及新領域合作取得顯著進展，已經成為深受歡迎的國際公共產品和國際合作平台。

叢亮表示，我們堅持把綠色作為共建「一帶一路」的底色，在政策體系方面，出台推進綠色「一帶一路」建設及生態環保、能源合作、不再新建境外煤電項目等政策文件；在夥伴關係方面，發起「一帶一路」綠色發展夥伴關係倡議，實施綠色絲

路者等合作計劃；在務實合作方面，中資企業參與投資建設哈薩克斯坦札納塔斯風力發電等一大批清潔能源項目，在建設肯雅蒙內鐵路等項目時修建動物通道等設施，為共建國家人與自然和諧共生發揮了重要作用。

叢亮說，我們將繼續與共建國家深化綠色絲綢之路建設，更好保護環境、促進發展、造福人民，重點有三個方面：一是全面夯實綠色發展合作基礎，推動綠色絲綢之路建設與聯合國可持續發展議程深入對接，推進重大合作項目落實見效；二是大力拓展綠色發展合作空間，完善「一帶一路」綠色發展國際聯盟等平台，圍繞基建、能源、交通、金融、科技、標準以及應對氣候變化等重點領域，共謀綠色發展；三是持續強化綠色發展能力建設，把促進經濟社會發展全面綠色轉型作為長久之策，提高對共建「一帶一路」綠色發展的支持力度，幫助共建國家不斷提高綠色發展內生動力。

（據中新社、國新辦官網消息）

## 巴基斯坦專家：創造廣泛的發展機遇

國觀智庫伊斯蘭堡中心執行主任、巴基斯坦俾路支省前議長顧問納西姆·汗·阿恰克扎近日在2023歐亞經濟論壇智庫分會上指出，「一帶一路」倡議為全球經濟發展注入動能，為歐亞地區創造了廣泛的發展機遇。

他指出，巴基斯坦的地區性戰略地位因參與共建「一帶一路」而獲得提升。納西姆·汗·阿恰克扎具體分析稱，共建「一帶一路」旗艦項目中巴經濟走廊10年間碩果累累，縱橫交織的高速公路、鐵路等基礎設施促進了巴基斯坦經濟發展。其中，中國

援建的瓜達爾港經開發成為該地區重要的海運樞紐，進一步提升了巴基斯坦物流運輸能力。「瓜達爾港的建設不僅加強了巴基斯坦基礎設施互聯互通，還創造了成千上萬個就業機會，推動當地經濟增長」。

（據光明網消息）

## 阿塞拜疆專家：推動運輸與產能合作

阿塞拜疆國立經濟大學首席專家納爾明·戈賈曼表示，「一帶一路」倡議為全球治理體系改革作出卓越貢獻，為共建國家務實合作開闢廣闊前景，給阿塞拜疆帶來寶貴的發展機遇，推動阿中過境運輸與產能合作蓬勃發展。

戈賈曼認為，「一帶一路」倡議致力於推動構建人類命運共同體，為全球治理體系改革和經濟全球

化作出卓越貢獻。共建「一帶一路」為促進地區開放與合作開闢了廣闊前景，共建國家得以全面改善基礎設施，建立安全高效的陸、海、空運輸網絡；地區投資貿易手續不斷簡化，自貿區深度廣度持續提升，區域經貿往來日益密切，國家間政治互信加深。

（據中央廣播電總台國際在線消息）

## 匈牙利央行行長：促進合作實現共贏

匈牙利國家銀行行長毛托爾奇·捷爾吉日前在布達佩斯說，共建「一帶一路」倡議源於中國，機會和成果屬於世界。毛托爾奇稱，過去十年，「一帶一路」倡

議為歐亞互聯互通和全球經濟發展作出巨大貢獻。他強調，匈方對共建「一帶一路」合作下一個十年的光明前景充滿信心，作為最早同中國簽署「一帶一

路」合作文件的歐洲國家，匈牙利將繼續加強「向東開放」政策與「一帶一路」倡議深入對接，促進歐亞合作，實現互利共贏。

（據新華社消息）

## 第四屆「遼洽會」 共簽271個項目

【香港商報訊】由國家商務部、中國貿促會、遼寧省政府共同主辦的第四屆遼寧國際投資貿易洽談會（以下稱「遼洽會」）近日閉幕。期間，各方企業、各地政府共將簽署271個項目，總投資額將達586.4億元人民幣。

本屆遼洽會是遼寧全面振興新突破三年行動首戰之年舉辦的全省最大規模的開放交流活動。會議以「共推振興新突破、共享發展新機遇」為主題，通過舉辦4項主題活動、10場配套活動和42場外場活動、45場促消費活動，促進區域開放合作、搭建投資交流渠道、推進多項貿易流通，成為打造對外開放新前沿的重要平台，譜寫新時代東北全面振興新篇章。

遼洽會主題展覽已成為展示遼寧振興宏大場景的「新名片」、匯聚遼寧發展動能的「新平台」、打造對外開放新前沿的「新窗口」。

王藝橋 郭蕾

## 中國最北新能源項目 落戶大興安嶺塔河縣

【香港商報訊】記者張曉磊 通訊員邱賀岩報道：中電建大興安嶺地區塔河縣200MW風電項目開工儀式近日在塔河縣十八站鄉舉行。

據了解，這次建設的風場是於中國最北最冷地區，在緯度最高、氣候最嚴寒、設備要求最嚴苛的條件下所建設的新能源產業，既有效填補了內地北部地區新能源領域的空白，更率先構建了林區生態命運共同體的樣板工程，對東北地區推動生態價值向經濟價值轉換方面將帶來重要的經驗參考和數據支撐。該項目總投資達14.5億元人民幣，開創了塔河固定資產投資額度的歷史之最。

## 徽州鄉村旅遊節開幕

【香港商報訊】記者吳敏報道：黃山腳下，安徽黃山市徽州區吸引著中外遊客紛至沓來。徽州區首屆鄉村旅遊節近日在岩寺鎮臨河村森林沙灘開幕。該區區長汪長劍在致辭中表示，「乘着「打造大黃山世界級休閒度假旅遊目的地、建設彰顯徽風皖韻的宜居宜業和美鄉村」的東風，如今的徽州鄉村蓄勢待發，將來的徽州鄉村一定未來可期！」

## 祁門紅茶亮相製造業大會

【又訊】為期5天的2023世界製造業大會日前在安徽合肥圓滿落幕。安徽黃山市祁門縣「皖美首台套」亮相合肥濱湖國際會展中心，祁門紅茶集團研製的首條祁門紅茶初、精製一體化、5G智能化生產線正式發布，引發強烈關注。

# 向海圖強啟東疆 江蘇啟東舉辦首屆發展大會

9月25日，江蘇省啟東市舉辦首屆發展大會。300多名知名企業家、專家學者、啟東籍在外成功人士代表歡聚一堂，共敘友誼、共謀合作、共贏未來。

「風起江海，潮湧東疆，如今的啟東是向海圖強、接軌上海的「前沿陣地」，正以開疆拓土、戰江鬥海的墾荒精神，在1234平方公里的土地上創造着不平凡的業績，2022年，實現地區生產總值1391億元，列全國綜合實力百強縣市第23位。」啟東市委書記楊中堅在致辭時表示，啟東在深度融入上海大都市圈、協同參與長三角一體化中，站上了千載難逢的絕佳「風口」，迎來了新一輪跨越發展的黃金機遇期，未來發展前景可期，投資興業大有可為。

交通格局的全面重塑，讓啟東成為跨江融合的「重要一極」。隨著崇啟大橋建成通車，呂四港開港運營，北沿江高鐵全面開工，啟東通江達海的交

通優勢更加明顯，雙向賦能、互相成就的發展動能更加充沛。

特色產業的集聚發展，讓啟東成為向海圖強的「重要一極」。啟東利用178公里海岸線資源，加快構建以臨港產業、戰略性新興產業、特色產業為代表的現代產業體系，着力打造沿海製造崛起產業帶、沿江高端引領產業帶，當前的啟東產業欣欣向榮、載體日臻完善、創新活力迸發、發展空間無限，已成為長三角最具投資價值、最具發展潛力的城市之一。

自然生態的獨特稟賦，讓啟東成為美麗江蘇的「重要一隅」。啟東積極策應崇明世界級生態島建設，毫不放鬆抓好長江大保護，持續推進海洋生態保護修復項目，高標準推進「繽紛百里」海岸建設，仙漁小鎮、啟唐城、碧海銀沙、黃金海灘、通海墾牧公司舊

# 跨江融合共發展 簽約項目總投資超350億元

址等串珠成線，正吸引越來越多的遊客紛至沓來，在江海交匯之地盡情享受「詩和遠方」。

楊中堅表示，希望啟東籍在外成功人士一如既往心地繫家鄉、關注家鄉、支持家鄉，藉助發展大會這個平台，匯聚起來、攜起手來，發揮優勢、深入交流，推動技術回歸、人才回歸、項目回歸、資本回歸，助力家鄉招引新變量、打造新優勢、激活新動能。希望客商嘉賓，在啟東多走一走、看一看，領略「繽紛百里」，品嚐特色美食，感受發展動脈，尋找商機、擴大合作，與啟東共享發展新機遇、共創事業新輝煌。

會上，6名科創企業家獲得金銀銅牌，6名人才榮獲「東疆英才」稱號，江蘇海四達集團有限公司董事長沈濤榮獲「墨牧益」傑出企業家稱號，4名企業家榮獲「墨牧益」優秀企業家稱號。

發展會上，總投資110億元的新材料產業項目、總投資50億元的鈉離子全產業線項目、總投資12.5億元的冷鏈物流加工項目、總投資12億元的大健康產業基地項目等21個產業項目集中簽約，簽約投資總額超350億元，涵蓋生物醫藥、電子信息半導體、臨港裝備、新能源、新材料、高端製造等多個領域。15個產學研項目、人才科創項目集中簽約，囊括成果轉化、科技金融、人才支撐等多個創新生態鏈環節，以創新驅動戰略為引領，打造環創創新創業新高地。

本次大會期間，還舉辦了生命健康產業發展合作懇談會、臨港裝備產業高質量發展推會、新能源（儲能）產業發展合作懇談會、智能製造產業創新發展論壇、「啟才」家鄉深度行、「桑梓恩 教育情」校友聯誼會等系列活動。

趙振華 崔豪

**通告**

法定要求償債書  
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的  
法定要求償債書須立即償付的經算定數項的債項  
致: GUAN JINGRU (管靜茹)  
(持香港身份證號碼 M720XXX(X))  
地址: 九龍旺角山東街59號百祥大廈樓

現特通知，債權人中國人壽保險(海外)股份有限公司(地址為香港九龍紅磡道18號中國人壽中心A座12字樓)已發出「法定要求償債書」。

債權人要求你立即償付總額港幣225,086.19元(港幣132,000.00元為IANG方案當月津貼及港幣93,086.19元為IANG方案業務發展津貼)，該筆款項現已到期應付，這根據下列文件：

- 一份於2021年10月1日生效由雙方所簽訂的代理合約；及
- 一份由債務人申請並由債權人接納的2021年新人津貼方案(IANG)申請表

法定要求償債書乃重要文件，當本文在報章上首次登載之日，便當作已在該日送達給你，你必須在本要求償債書送達給你起計21天內，償還所應償項，或與債權人達成和解協議。否則，債權人可申請宣佈你破產，你的財產及貨物亦可被取去。若你認為有理由把本「法定要求償債書」作廢，應在本文送達日起計18天內，向法院提出申請，若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

你可前往下地地點查閱及索取本「法定要求償債書」。

名稱: 管廷律師行  
地址: 香港鰂魚涌英皇道979號太古坊澤豐大廈37樓  
債權人之代表律師  
電話: 2848 6300  
檔案編號: RCS/HKC336-1145613  
由本文在報章上登載之日起計，你只有21天的時間處理此事：21天後，債權人便可提出破產呈請。另外，由本文首次登載之日起計，你亦只有18天的時間，向法院申請把這份法定要求償債書作廢。  
2023年9月27日

**廣東省深圳市羅湖區人民法院**  
(2023)粵0303民初4968號

張發平:

原告劉登洪與被告張發平房屋租賃合同糾紛一案，本院已審理終結。因你方下落不明，現依照《最高人民法院關於涉港澳民商事案件司法文書送達問題若干規定》第九條、《最高人民法院關於涉臺民商事訴訟文書送達的若干規定》第八條之規定，向你方公告送達本院(2023)粵0303民初4968號民事判決書，判決內容為：

依照《中華人民共和國民法典》第五百六十二條、第五百六十六條，《中華人民共和國民事訴訟法》第六十七條第一款、第一百四十七條規定，判決如下：

- 一、被告張發平應於本判決生效之日起十日內向原告劉登洪支付原告租金107100元（幣種：人民幣，下同）；
- 二、被告張發平應於本判決生效之日起十日內向原告劉登洪支付原告管理費361.2元；
- 三、被告張發平應於本判決生效之日起十日內向原告劉登洪支付原告電費163.07元；
- 四、取回原告劉登洪其他訴訟請求。

如果未按本判決指定的期間履行給付金錢義務，應當依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百六十條規定，加倍支付遲延履行期間的債務利息。

案件受理费2453.16元，由被告負擔。前述費用原告已預交，由本院退回原告受理费2453.16元。被告應於本判決生效之日起七日內向本院繳納受理费2453.16元，拒不繳納的，本院依法強制執行。公告費2600元，由被告負擔，被告應於本判決生效之日起七日內逕付原告公告費2600元。

該判決自公告之日起經過三個月即視為送達。如不服本判決的，可在本判決書送達之日起三十日內提出上訴狀。

特此公告。

深圳市羅湖區人民法院  
二〇二三年九月二十二日

**睇商報 有看數**

歡迎訂閱

2024年度香港商報

全年訂閱價格

- 3240元港幣 (香港地區)
- 1440元人民幣 (廣東省內)

訂閱諮詢熱線

- 00852-25905385
- 0755-83518737
- 0755-23676888

網址: www.hkcd.com

歡迎掃碼訂閱

**申請酒牌續期公告 竹園海鮮飯店**

「現特通告：陳振榮其地址為香港上環干諾道西21-24號及新街市街43-47號海峽商業大廈地下C、D、E及F號舖，現向酒牌局申請位於香港上環干諾道西21-24號及新街市街43-47號海峽商業大廈地下C、D、E及F號舖竹園海鮮飯店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

**NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE**

**Chuk Yuen Seafood Restaurant**

"Notice is hereby given that Chan Chun Wing Elan of Shop No. C, D, E & F G/F Seaview Commercial Building 21-24 Connaught Road West and 43-47 New Market Street Sheung Wan H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Chuk Yuen Seafood Restaurant situated at Shop No. C, D, E & F G/F Seaview Commercial Building 21-24 Connaught Road West and 43-47 New Market Street Sheung Wan H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 27 September 2023"

**申請新酒牌公告 新檀香山茶餐廳**

現特通告：李銘祥其地址為九龍馬頭圍道70號嘉朗閣1座地下，現向酒牌局申請位於九龍馬頭圍道70號嘉朗閣1座地下新檀香山茶餐廳的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

**申請新酒牌公告 Fleuria Fleuriste & Cafe**

現特通告：廖漪欣其地址為香港金鐘金鐘道88號太古廣場1層143號舖A部份，現向酒牌局申請位於香港金鐘金鐘道88號太古廣場1層143號舖A部份 Fleuria Fleuriste & Cafe的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

**申請新酒牌公告 庭日本料理**

現特通告：吳家驊其地址為香港堅道61號宜昌樓地下及閣樓，現向酒牌局申請位於香港堅道61號宜昌樓地下及閣樓庭日本料理的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

**申請新酒牌公告 酪町**

現特通告：何成偉其地址為九龍金馬倫道33號 THE CAMERON 1樓102舖，現向酒牌局申請位於九龍金馬倫道33號 THE CAMERON 1樓102舖酪町的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

**申請新酒牌公告 風流蝦居酒屋**

現特通告：黃智銘其地址為九龍何文田勝利道2號地下前舖，現向酒牌局申請位於九龍何文田勝利道2號地下前舖風流蝦居酒屋的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年9月27日

香港商報 廣告效力宏大